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  CITTA’ DI TORINO 
 

Cons.Circ.le                                                                                                        
Doc.n.  80/10                                              
 
Verbale n. XXX 
 

Provvedimento del Consiglio circoscrizionale n.5 
 

 
Il Consiglio circoscrizionale n. 5 convocato  nelle prescritte forme, in prima convocazione per la 
seduta ordinaria del  6 Ottobre  2010 alle ore 17,00  presenti  nella sede della Circoscrizione in 
Via Stradella  n. 192, oltre al  Presidente Paola BRAGANTINI i Consiglieri: 
 
 
ALU’ ORAZIO BALENA DAVIDE BATTAGLIA GIUSEPPE 
BATTISTA CLAUDIO BERTIN SIMONE BERZANO PAOLA 
BUDA VINCENZO CARBOTTA DOMENICO CIAVARRA ANTONIO 
FLORIO ROCCO GARZELLI GIACOMO GIGLIOTTI FRANCESCO 
IPPOLITO ANTONINO MAZA PIERPAOLO MONTICONE ARMANDO 
PANNUNZI DOMENICO PASQUARELLA ANTONIO ROBELLA MASSIMO 
SPINA ROBERTO VALENTE PASQUALE  
 
 
In totale con il  Presidente n. 21 Consiglieri 
 
 
Assenti i Consiglieri: GIUVA/LAMARCA/LIARDO/TERLIZZI 
 
 
Con l'assistenza del Segretario: Arch. Maurizio FLORIO 
 
 
ha adottato in  
 

SEDUTA PUBBLICA 
 
 

il presente provvedimento così indicato all'ordine del giorno: 
 
3) C. 5 - ART. 42 COMMA 2 - NOMINA DEL CONSIGLERE CLAUDIO BATTISTA 

A COMPONENTE DELLA CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO 
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CITTÀ DI TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE N.5 - VALLETTE - MADONNA DI CAMPAGNA - BORGO 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 

 
OGGETTO: C. 5 - ART. 42 COMMA 2 - NOMINA DEL CONSIGLERE CLAUDIO 
BATTISTA A COMPONENTE DELLA CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO.  
 
  Il Presidente Paola Bragantini, riferisce: 
 
 Con deliberazione del Consiglio circoscrizionale del 6 Ottobre 2010  numero 
meccanografico 2010 05736/88, dichiarata immediatamente eseguibile, si è provveduto all’esame 
delle condizioni di eleggibilità del Consigliere circoscrizionale Claudio Battista, primo dei 
candidati non eletti nella lista n. 4 “Lega Nord”  in sostituzione del  Sig. Pietro Tartaglino 
dimissionario. 
 Con deliberazione del Consiglio circoscrizionale del 27 giugno 2006 numero 
meccanografico 2006 04930/88, dichiarata immediatamente eseguibile,  si è provveduto ad 
approvare la Composizione e costituzione della Conferenza dei Capigruppo. 
 Considerato che il Consigliere Pietro Tartaglino era stato eletto quale Capogruppo  (Lista 
n. 4 Lega Nord) con la delibera sopraccitata, si rende quindi necessario in analogia con quanto 
previsto dal Regolamento per il Consiglio Comunale ed al fine di formalizzare i presupposti per 
le richieste relative ai permessi retribuiti da parte dei Consiglieri lavoratori che partecipano alle 
attività istituzionali,  procedere alla sua sostituzione con il Consigliere Claudio Battista (Lista n.  
4 Lega Nord).  
   
 Tutto ciò premesso 
 

LA GIUNTA CIRCOSCRIZIONALE 
 
 Visto il Regolamento del decentramento approvato con deliberazioni del Consiglio 
Comunale n. 133 (n.mecc. 9600980/49) del 13 maggio 1996 e n. 175 (n.mecc. 9604113/49) del 
27 giugno 1996 – con il quale fra l’altro, all’art. 42 comma 2, indica le “competenze proprie” 
attribuite ai Consigli circoscrizionali, a cui appartiene l’attività in oggetto; 
 Dato atto che il parere di cui all’art. 49 comma 1 del T.U. degli Enti Locali è: 

1. favorevole sulla regolarità tecnica e correttezza amministrativa dell’atto; 
 

PROPONE AL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 
 

1) di nominare il Sig. Claudio Battista componente della Conferenza dei Capi Gruppo, in 
sostituzione del Consigliere Pietro Tartaglino; 

2) di dichiarare attesa l’urgenza, in conformità del distinto voto palese ed unanime, il 
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presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del 
D.Lgs. 267/2000 T.U. dell’Ordinamento degli Enti Locali. 

 
    

OMISSIS DELLA DISCUSSIONE 
 
Il Consiglio circoscrizionale con votazione per alzata di mano 
 
(al momento della votazione  nessun Consigliere risulta assente dall’aula) 
   
accertato e proclamato il seguente esito: 
 
PRESENTI ………………….21 
ASTENUTI ………………….== 
VOTANTI …………………..21 
VOTI FAVOREVOLI ………21 
VOTI CONTRARI ………….== 
        
All’unanimità 
 
 

D E L I B E R A 
 

1) di nominare il Sig. Claudio Battista componente della Conferenza dei Capi Gruppo, in 
sostituzione del Consigliere Pietro Tartaglino. 

 
 
                        
Il Consiglio circoscrizionale, in conformità all’esito del distinto voto palese, all’unanimità dei 
presenti  
 

D E L I B E R A 
 
di dichiarare, attesa l’urgenza, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134 – comma 4 – del T.U. degli Enti Locali approvato con D.L. 267/2000. 
 
 
 

                                          
 
 

 
 
 

 
 
                      


